

## 正 誤 表

「輸液・栄養療法 もち歩き BOOK（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
102	投与量	100mEq/L/日以下	100mEq/日以下
122	表の代償性変化（代償性機構）の1行目	PCO <sub>2</sub> ↑	PCO <sub>2</sub> ↓
179	術前栄養介入の適応基準の5行目	血清アルブミン値が 3.0mg/dL	血清アルブミン値が 3.0g/dL
186	表の1段目1行目	血中乳酸値 > 0.05mmol/L	血中乳酸値 > 5.0mmol/L

2023年9月29日  
株式会社南江堂